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Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/24/2015                                                       Brzozów, 04.03.2015 r.

Dotyczy 

postępowania w trybie

przetargu nieograniczonego na dostawy
profesjonalnych środków do maszynowego
mycia narzędzi medycznych i basenów
Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/24/2015 


W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców                      Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi:  
Pytanie nr 1, dot. wzoru umowy par. 2 ust. 3  
Prosimy o informację czy dni dostawy jako kryterium oceny ofert to dni robocze                         od poniedziałku do piątku, czy też dni kalendarzowe.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostaw przedmiotu zamówienia w terminie do 5 dni kalendarzowych od dnia złożenia zamówienia.
Pytanie nr 2, dot. wzoru umowy par. 3 ust. 4    
Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę  zapisu: „Sprzedawca zobowiązuje się nie korzystać z prawa do wstrzymania dostaw na podstawie art. 552 k.c. lub jakiegokolwiek innego tytułu prawnego” na zapis: „Sprzedawca zobowiązuje się nie korzystać z prawa do wstrzymania dostaw na podstawie art. 552 k.c. lub jakiegokolwiek innego tytułu prawnego w przypadku opóźnienia w regulacji płatności nie przekraczającego 60 dni”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 3, dot. wzoru umowy par. 4 ust. 2    
Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych  i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę  zapisu: „ (...) –                        w wysokości 0,1 % wartości przedmiotu sprzedaży określonej w par. 2 ust. 1 umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia” na zapis: „ (...) – w wysokości 0,1 % wartości dostawy, której opóźnienie dotyczy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia”.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 4, dot. wzoru umowy par. 5 ust. 1     
Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o doprecyzowanie zapisu,                       iż  w przypadku zmiany stawki podatku VAT zmianie ulegną ceny brutto, przy niezmienności cen netto”.
Odpowiedź:

Zamawiający dopisuje proponowaną treść, dodając do par. 3 ustęp nr 5 o treści zawartej poniżej.
 Szpital Specjalistyczny w Brzozowie Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. B. Markiewicza występujący jako zamawiający w niniejszym postępowaniu informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, dokonuje następującej modyfikacji  treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

1. Zamawiający dodaje do § 3 wzoru umowy ustęp nr 5 o brzmieniu:
„W trakcie obowiązywania umowy strony dopuszczają zmiany cen wyłącznie w przypadku:

a) obniżenia cen przedmiotu umowy (zmiana następuje z chwilą podpisania aneksu do umowy).

b) zmiany stawki podatku VAT, przy czym zmianie ulega wyłącznie cena brutto, cena netto pozostaje bez zmian (zmiana następuje z chwilą wejścia w życie odpowiednich przepisów i nie wymaga formy aneksu).”
[image: image3.jpg]


